



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO

Ano I / Nº 00027 | terça-feira, 3 de maio de 2011 | TEODORO SAMPAIO - BA

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO PUBLICA

- Errata - Extrato de Contrato SMA n.º 03PAP/2001

RUA DOUTOR OTÁVIO DE ARAÚJO | 44 | CENTRO | TEODORO SAMPAIO-BA

www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br

1615E50BC783D166793327C8F97D82F8

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO**CONTRATO****ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO SMA N.º 03PAP/2001**

O Município de Teodoro Sampaio /BA, torna público que o EXTRATO DO CONTRATO do Pregão Presencial 03PAP.2011, publicado no IPM Brasil no dia 22/2/2011 passa a vigorar com a seguinte correção:

Onde se lê:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO TORNA PÚBLICO QUE FIRMOU NA DATA DE 31/01/2011 CONTRATO COM A EMPRESA CIDADE AUTO POSTO LTDA, PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PRIVADO, INSCRITA SOB O C.N.P.J. Nº 04.068.769/0001 – 00, COM SEDE NA BA 515, CENTRO, TEODORO SAMPAIO, BA – CEP: 44.280-000, COM PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE R\$ 293.450,00 (DUZENTOS E NOVENTA E TRÊS MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS)

OBJETO: FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS PARA USO DAS SECRETARIAS DE ADMINISTRAÇÃO, DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NO EXERCÍCIO DE 2011

Teodoro Sampaio/BA, 31 de Janeiro de 2011.

Leia-se:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO TORNA PÚBLICO QUE FIRMOU NA DATA DE 01/02/2011 CONTRATO COM A EMPRESA CIDADE AUTO POSTO LTDA, PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PRIVADO, INSCRITA SOB O C.N.P.J. Nº 04.068.769/0001 – 00, COM SEDE NA BA 515, CENTRO, TEODORO SAMPAIO, BA – CEP: 44.280-000, COM PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE R\$ 292.450,00 (DUZENTOS E NOVENTA E DOIS MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS)

OBJETO: FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS PARA USO DAS SECRETARIAS DE ADMINISTRAÇÃO, DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NO EXERCÍCIO DE 2011

Teodoro Sampaio/BA, 01 de Fevereiro de 2011.

Antônio Valente Barbosa
Prefeito Municipal